

长岛华夏中文学校校刊

Newsletter of Long Island School of Chinese • PO Box 235, Syosset, NY 11791

第9期 2004年1月 • <http://www.lisoc.org>

主编：都德沛

金猴雀跃迎新春，果然它又为我们带来了一片勃勃生机和洋洋喜气。我们的新春佳节聚会也借此在热烈欢快的气氛中举行了。感谢诸位家长，老师，校委会成员及同学们的鼎力支持协助，让我们老少同欢，皆大同喜。

回顾此次盛会的筹备，从校委会几番集会商议，研讨具体议程，到家长们精心制作宫灯绣球，自备佳肴，无不倾注大家的热情和辛勤劳动。在此，校委会衷心感谢赞助文艺节目及抽奖礼品的家长们，他们是：牛志强，朱原青，Kevan Scott, 金亮，Winnie Lee, Sheryl Mo, 刘慧敏，陈群，储荷婷，耿一平，沈纓，都德沛，周葵，张云飞，高雯等。

春季学年也在我们的新年祝福声中开始了。王雪茅校长将高就于 Johns Hopkins University。在我们长岛华夏中文学校的经营管理中，他的兢兢业绩是有口皆碑的。惋惜声中，让我们共同祝愿雪茅校长在新岗位上诸事如意，尽才于用武之地。同时，我们也热烈欢迎陈群代校长继任，承续我校的蓬勃事业。陈群校长欢迎大家继续献计献策，随时同他联络。他的电话是：516-466-5593, e-mail: qun.chen@med.nyu.edu.

校委会正在为家长们筹备更多的活动，如讲座及文体活动等，届时欢迎大家踊跃参加。从本周起，中文课后的击剑课将由新聘请的杜莉薇老师任教。杜老师曾任国家击剑队教练。欢迎更多的新学员加入我校的击剑班。

在这新春佳节之际，校委会衷心祝愿各位家长及同学们猴年吉祥，万事如意！

附记：

在王雪茅校长与陈群校长交接之际，家长张云飞，何频感人至深的寄语表达了我们全体师生及家长们的心愿，特此附上。

作为家长，我们感谢新校长能站出来为大家服务。相信大家都会一如既往支持。

雪茅要走，我们得知很晚。匆忙间未能表达心意。如果学校有什么安排，请让我们知道。他为大家尽了很多力。祝愿雪茅新工作上做得开心，顺利。我们会想念你的！回来长岛时，别忘了与我们联络。

雪飞，何频